
 
 

 

 

 

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

 

Čilipi, 05. ožujka 2024. 

 

 

Naziv akta za koji je provedeno 

savjetovanje s javnošću 

 

 

Prijedlog cjenika za peronizaciju i parking 

autobusa 

 

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta 

akta/dokumenta i provedbu savjetovanja 

 

 

Čistoća i zelenilo Konavle d.o.o. 

 

Objava dokumenta za savjetovanje 

 

 

https://cizk.hr/korisnicka-podrska/javna-

savjetovanja/353-cjenik-za-peronizaciju-i-parking-

buseva-na-autobusnom-kolodvoru-u-cavtatu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cilj i glavne teme savjetovanja 

 

 

 

 

 

Čistoća i zelenilo Konavle d.o.o. je jedini davatelj 

javne usluge korištenja perona na autobusnom 

kolodvoru u Cavtatu. 

 

Sukladno suglasnosti MUP-a RH na Prometni 

elaborat uređenja autobusnog stajališta u mjestu 

Cavtat (izdano 12 listopada 2020. godine), 

Čistoća i zelenilo Konavle d.o.o. provodi naplatu 

na tri od pet perona. Preostala dva perona su 

predana društvu Libertas d.o.o. na korištenje. 

Ovim postupkom se regulira novi način naplate 

kao i formiranje nove cijene. 

 

Postojeći cjenik usluga se pokazao kao 

nedostatan stoga je bilo potrebno razraditi cijene 

u periodu ljetnog i zimskog režima korištenja. 

 

Cijena usluge koja se primjenjivala do trenutka 

trajanja savjetovanja, formirana je 2019. godine i 

nije se mijenjala unatoč povećanju troškova 

održavanja. 

 

Provedene analize pokazuju da su predložene 

cijene opravdane te će se ostvareni prihodi 



koristiti za poboljšanje javne usluge. 

 

Razdoblje provedbe savjetovanja  

 

Savjetovanje se provodilo od 09. siječnja 2024. 

do 05. ožujka 2024. što ukupno čini 56 dana. 

 

Pregled osnovnih pokazatelja 

uključenosti savjetovanja s javnosti 

 

- 

 

Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih 

mišljenja i prijedloga s obrazloženjem 

razloga za neprihvaćanje 

 

 

U vremenu trajanja savjetovanja nisu pristigle 

primjedbe / mišljenja od strane zainteresirane 

javnosti na Prijedlog Cjenika javne usluge. 

 

Ostali oblici savjetovanja s javnošću 

 

- 

 

Troškovi provedenog savjetovanja 

 

0,00 EUR  

 

Vrijeme izrade izvješća o provedenom 

savjetovanju 

 

 

05. ožujka 2024.  

  


